



SIMPOSIO CAFETALERO. Los señores Raúl Herrera Magaña, Lic. Enzo Giammattei, Ing. Enrique Alfaro Castillo, Ing. Oscar Morales Herrera, Ministro de Agricultura y

Ganadería; y Sr. Manuel Téllez Mata, presidieron la inauguración del Simposio "La Caficultura en Crisis", organizado por la Unión de Cooperativas de Cafetaleros de El Salvador (UCASES).

Refuta las declaraciones de Blandón diputado Ochoa P.

La discusión ideológica es beneficiosa para el mismo proceso de democratización, porque de esa forma el pueblo conoce la manera de pensar de cada político. Eso en nada afecta a la Fuerza Armada, porque

los comunistas ya están fuera de la institución; ahora hay solamente militares que respetan ese proceso de democratización, independiente de la ideología de cada quien.

—Pasa a la página 55—

Arena denuncia atentados a sus sedes y a Mejicanos

ARENA denuncia los irracionales y arteros atentados perpetrados contra las sedes de su partido en Santa Tecla y Soyapango y Alcaldía de Mejicanos.

de ARENA, propios de grupos sectarios y revanchistas, no solamente ponen en peligro la vida de inocentes ciudadanos, sino que también tratan de hacer retroceder el

—Pasa a la página 71—

Programa de asistencia técnica, con Alemania

Programa de capacitación y asistencia técnica promueve la Contraparte Salvadoreña (CONSAL) con el Gobierno alemán, a través de la Fundación Carl Duisberg.

el Centro Nacional de Productividad (CENAP), por miembros de CONSAL.

El citado programa consiste en la especialización en Alemania de personas becarias, en las áreas metal-mecánica,

—Pasa a la página 55—

Respetar derecho laboral piden en la construcción

Respetar su derecho al trabajo libre, demandan obreros del ramo de la construcción que laboran en varios proyectos que se llevan a cabo, como son el Residencial La Rábida y el de Santa Elena.

truye un total de 117 residencias, dando ocupación a cientos de trabajadores, que de esa manera tienen asegurado el sustento de sus familias.

Denuncian, por lo mismo, las maniobras de sindicalistas ajenos al

—Pasa a la página 57—

¢24 millones distribuye FUSAM en ayuda al país

Cerca de 24 millones de colones en medicinas, equipos médicos y hospitalarios, libros técnicos, etc., ha distribuido en tres años la Fundación Salvadoreña Americana (FUSAM).

Así lo afirmó ayer don Luis Poma, actual Presidente de la Junta Directiva de FUSAM. Señaló que eso ha sido posible, gracias al hecho de que la

Fundación opera con un alto sentido de responsabilidad y por ello, ha logrado credibilidad y prestigio.

Los donantes, agregó, saben que operan con austeridad, que los gastos son mantenidos al mínimo, que los directivos son todos respetados miembros de la comunidad y que la distri-

bución de todo lo que les es donado, se hace de manera ordenada y cuidada.

"Al referirme a la Fundación, explicó don Luis Poma, me refiero también a la "Salvadorean American Foundation", la cual funciona en Miami y que juntamente con FUSAM, aunque son dos organizaciones separadas, cada una con su respectiva personería juri-

—Pasa a la página 49—

Previenen por amenaza del Huracán "Joana"

Un llamado a la población en general y entidades de servicio, a prevenirse por un posible temporal que afecte al país

el próximo jueves o viernes, hace el Servicio de Meteorología.

El comunicado enviado a esta Redacción, dice textualmente:

"El más reciente huracán Joan, con trayectoria a lo largo de la costa atlántica, en Colombia,

—Pasa a la página 71—



INSTRUMENTOS. Ayer fue inaugurada la Exposición de Instrumentos Musicales de Viento de varios períodos precolombinos, en el Museo El Tazumal, de Chalchuapa. De izquierda a derecha: Isabel de Abrego, Manuel López y Tte. Rafael Gálvez Erazo, Comandante de la Policía Nacional.

Fomentar productividad ofrece Dr. Chávez Mena

Fomentar la productividad y la producción mediante el modelo de una economía social de mercado y generar márgenes de privatización en el comercio exterior, es parte del programa de gobierno del Dr. Fidel Chávez Mena.

Aun cuando el propio candidato a la presiden-

cia por el Partido Demócrata Cristiano, PDC, señaló ayer en conferencia de prensa que no existen puntos contradictorios con la política que ha mantenido el actual gobierno del Ing. Duarte, aseguró que generará confianza en el sector

—Pasa a la página 21—

En San Salvador elegirán al nuevo Srio. General de OEA

En la Tercera Sesión Plenaria del día 14 de Noviembre será electo el Secretario General de la Organización de Estados Americanos (OEA) aquí en San Salvador.

El cuerpo diplomático acreditado fue informado ayer por los titulares de Relaciones Exteriores, de los preparativos para celebrar del 14 al 19 de Noviembre próximo el Decimotavo período ordinario de sesiones de la Asamblea General de la OEA.

El Ministro, Dr. Ricardo Acevedo Peralta y el Viceministro, Lic. Joaquín Alexander Maza Martelli, dieron a conocer a los Embajadores americanos, de Europa y de otros países de Asia y del mundo, que todos los aspectos que tocan a El Salvador para la realización de la OEA han sido aprobados por el Ejecutivo y Legislativo salvadoreño.

Por su parte el Viceministro, Maza Martelli, infor-

—Pasa a la página 19—



JUNTA DIRECTIVA DE FUSAM. Don Luis Poma (centro), ha sido elegido Presidente de la nueva junta directiva de la Fundación Salvadoreña-Americana (FUSAM), en acto especial realizado antenoche

en el Hotel Camino Real. Le acompañan en su gestión, de izquierda a derecha: Ing. Eduardo Palomo, Lic. Carlos Patricio Escobar, Sra. Yolanda de Cohen, Sr. Claude Cohen, Sr. Poma, Sra. Teresà de Boet, Ing. Antonio Cabrales y Sr. Ricardo González.

AL CERRAR la edición

(Información en página 69)